URBAN BARN

Holborn Desk / Bureau de travail Holborn
Assembly Instructions / Instructions d’assemblage

PARTS AND FITTING PACKAGING DETAIL
PIECES ET ACCESSOIRES DANS L'EMBALLAGE

BOX #1
A.DESK TOP 1PC

Boite # 1
A. Dessus du Bureau de travail 1pc

BOX #2

B. LEFT LEG 1PC
C. RIGHT LEG 1PC
D. BAR 1PC

Boite # 2

B. Patte gauche 1pc
C. Patte droite 1pc
D. Bar 1pc

Desk
Bureau de travalil

HARDWARE PACKED IN BOX # 1
LISTE DE LA QUINCAILLERIE
DANS LA BOITE 1

oSN w w

(209

[e20Ne)]

. Allen key 4AMM 1PC
. Clé Allen 4MM 1PC

(@
. BOLT M6x20MM
. BOULON M6x20MM  12PCS

T

. BOLT M6x10MM  4PCS
. BOULON M6x10MM 4PCS

. WASHER @6x14MM  4PCS
. RONDELLE PLATE @6x14MM 4PCS

. WASHER @8x14MM  16PCS
. RONDELLE PLATE @8x14MM 16PCS @
@@

. WASHER @8x18MM 12PCS
. RONDELLE PLATE @8x18MM 12PCS

12PCS




URBAN BARN

IT7
) //\\“\/
E \'Y

A F\\\

7
0/




